

文在寅与金正恩在板门店签署共同宣言

华春莹：“渡尽劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇”，中方期待开启半岛长治久安新征程

新华社板门店4月27日电 韩国总统文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩27日在板门店举行会晤。

首尔时间9时30分许(北京时间8时30分许),金正恩在板门店跨过军事分界线,进入韩方一侧,受到等候在那里的文在寅的欢迎。这是朝鲜战争后朝鲜最高领导人首次踏上韩国土地。

在金正恩邀请下,两人携手跨越军事分界线,在朝方一侧短暂停留后回到韩方一侧。随后,韩方为金正恩举行了传统欢迎仪式及阅兵仪式。这也是朝鲜最高领导人首次检阅韩国军队仪仗队。

首尔时间10时15分左右,文在寅和金正恩在韩方一侧的“和平之家”开始会谈。

韩国总统府青瓦台26日说,本次韩朝首脑会晤的核心议题是朝鲜半岛无核化及构建半岛永久和平,就朝核问题达成协议是这次会晤的难点所在。

这是韩朝之间第三次首脑会晤。2000年,时任韩国总统金大中访朝与时任朝鲜最高领导人金正日首次会晤,签署了《北南共同宣言》。2007年,时任韩国总统卢武铉访朝,与金正日签署了《北南关系发展与和平繁荣宣言》。

新华社北京4月27日电 外交部发言人华春莹27日在例行记者会上就当日正在进行的朝韩领导人板门店会晤回答记者提问时表示,中方衷心祝愿此次会晤取得积极成果。

华春莹说:“我们都从电视上看到了今天上午朝韩领导人跨越板门店军事分界线握手会晤的历史性时刻。我们为朝韩领导人跨出这历史性的一步鼓掌,对他们展现的政治决断和勇气表示赞赏,衷心祝愿此次会晤取得积极成果。”

“渡尽劫波兄弟在,相逢一笑泯恩仇”。我们期待以此次板门店会晤为契机,进一步开启半岛长治久安的新征程。”华春莹说。



4月27日视频截图显示,朝鲜最高领导人金正恩在板门店与韩国总统文在寅握手。新华社/路透

金正恩首次步入韩国 文在寅受邀“跨”进朝鲜



本报讯 当地时间4月27日9时30分,金正恩跨过朝韩军事分界线进入韩方一侧,与迎候在韩方一侧的文在寅握手。两人进行简短的交谈寒暄,之后,在金正恩邀请下,两人携手跨过军事分



界线进入朝方一侧(左上图),在朝方一侧短暂停留后,两人携手又回到韩方一侧(右上图)。韩国方面在当天上午会谈结束后举行发布会,透露其中的细节。当时,金正恩跨过分界线之

后,文在寅说:“您现在已经到南方来了,我什么时候能够去北方?”金正恩随即回答说:“要么现在就去?”所以就发生了金正恩拉着文在寅的手跨过分界线进入朝方一侧短暂停留的一幕。(新华)

10名人道主义救援人员在南苏丹失踪

据新华社内罗毕4月26日电 联合国人道主义事务协调厅26日说,10名为联合国机构和非政府组织工作的人道主义救援人员在南苏丹南部失踪,目前下落不明。

联合国人道主义事务协调厅当天在南苏丹首都朱巴发布新闻公告说,10名救援人员都是南苏丹公民,他们25日乘车从南苏丹南部边境城镇耶伊出发,计划前往附近地区进行人道主义需求评估,却在途中失踪。

联合国人道主义事务协调厅本月10日发布公告说,自2013年12月南苏丹爆发武装冲突以来,至少有98名救援人员在南苏丹遇害,其中大多数是南苏丹公民。

以色列青年学生在沙漠被洪水冲走造成9人死亡1人失踪

据新华社耶路撒冷4月26日电 以色列红十字组织“红色大卫盾”和以色列国防军26日晚确认,25名即将入伍的以色列青年学生在以南部内盖夫沙漠旅行时被突发洪水冲走,造成其中9人死亡、1人失踪。

以色列媒体报道,以色列警方已就该事件展开调查,组织此次徒步旅行活动的校方将成为重点调查对象。此前,以色列相关机构曾就南部地区洪水发过预警。

据悉,从25日开始,以色列全国遭受强降雨天气,并将持续到27日夜间。暴雨导致以色列多地洪水泛滥,山洪暴发。目前,通往以色列南部旅游城市埃拉特的所有道路已临时关闭,埃拉特机场所有进出航班也已被取消。

叙利亚民众在海牙揭“化武袭击”视频造假

新华社海牙4月26日电 俄罗斯、叙利亚常驻禁止化学武器组织代表26日在荷兰海牙举行情况说明会和记者会,10余名叙利亚杜马镇居民在会上指证叙利亚救援组织“白头盔”制作传播的杜马“化武袭击”视频是蓄意造假。

“白头盔”与杜马当地医疗救助组织“叙利亚美国医学会”曾指称,本月7日杜马遭到持续轰炸后,当地500多人出现接触化学制剂后才有的呼吸困难、口吐白沫等症状。“白头盔”发布的7日在杜马医院拍摄的视频被广泛传播。

当天出席会议的指证者大多曾出现在“白头盔”发布的视频中。11岁男孩哈桑·迪阿布在记者会上告诉媒体:“我们藏在地下室里,听到街上有人大喊,叫大家去医院。我们很害怕,穿过地道跑进医院。医院里有人拿水冲我,我不知道为什么。”会场播放的“白头盔”所拍视频里,小哈桑坐在病床上全身湿透,瑟瑟发抖。

哈桑的父亲奥马尔说:“我们根本没见到任何毒气或化学制剂,我和家人都没见到。”

杜马医院多名医生、护士和工作人员陈述了当日经过:轰炸

产生的灰尘和烟雾让不少人呼吸不畅、入院治疗,但是没有人出现化武中毒症状。当时一群不明身份者突然高喊“发生了化武袭击”,制造恐慌和混乱氛围,同时还拍摄视频。

俄罗斯常驻禁止化学武器组织代表舒利金表示,“白头盔”视频造假是有预谋的挑衅,是美英法对叙发动军事打击的借口,这些杜马居民的证词表明,“以此视频证明杜马发生过化武袭击,彻底无效”。舒利金重申,美英法未经联合国安理会授权就对叙动武,严重违反国际法。

叙利亚常驻禁化武组织副代表哈桑·奥贝德说,“白头盔”是美英支持的恐怖主义组织,该组织多次制造和传播虚假信息,目的是损害叙利亚形象。

美英法等17国26日发表联合声明,称叙叙情况说明会“是一场粗陋的宣传”,“有关4月7日在杜马发生的化武袭击,迄今已收集到大量证人证言,相关信息的真实性无可动摇”。

禁化武组织调查团已于21日和25日两次进入杜马展开调查。专家在杜马采集的样本将被送往指定实验室进行分析。

澳大利亚税务局公布职业收入排名 外科医生最有“钱”途

新华社堪培拉4月27日电 澳大利亚税务局27日公布了2015-2016财年澳大利亚职业收入排名,外科医生收入最高,平均年收入为39.3万澳元(约合188万元人民币)。

数据显示,麻醉师紧随其后,年收入为35.9万澳元(172万元人民币)。内科专家、金融从业人员、精神科医生和其他科医生分别排名三至六位。

澳税务局说,收入排名前十的职业与往年变化不大,基本集中在医疗、金融、矿产、律师等领域。

澳税务局分析,澳大利亚各州收入情况不同。新南威尔士州麻醉师收入高于外科医生,而维多利亚州则正好相反。在维多利亚州,空中交通管理员首次进入该州十大高收入职业,据分析这是因为该职业要求较高职业技能,而且从业人员较少。

数据还显示,在调查的1200多种职业中,只有80多种职业女性收入高于男性。澳税务局表示,很多女性收入高于男性的职业,都是女性专属职业或是低收入行业,这说明职业的性别差距依然存在。

联合国官员警告加沙可能再爆发战争

新华社联合国4月26日电 联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫26日警告说,加沙地带的安全、民生和人道主义局势持续恶化,国际社会应尽一切努力防止加沙地带再次爆发战争。

姆拉德诺夫当天在安理会中东局势公开辩论会上通报情

况时说,3月30日以来,大批巴勒斯坦人在加沙地带边境地区开启持续数周的“回归大游行”。预计到5月15日,即巴勒斯坦“灾难日”,示威活动将达到高潮,并有可能扩散到约旦河西岸和其他地区。

他警告说,鉴于示威活动仍在继续,预计巴以间紧张关系将

升级,恶性事件和人员伤亡会增多。一旦巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列之间再次发生冲突,将给加沙地带的巴勒斯坦人带来灾难性后果,并波及其他地区。

姆拉德诺夫表示,巴勒斯坦问题是中东僵局的核心,除非通过对话结束占领,实现“两国方

案”,巴以冲突仍将是催生极端主义和导致地区不稳定的主要因素之一。

姆拉德诺夫还对中东其他地区的局势深表担忧。他说,外部干涉正在将内部冲突转化为地区战争,人道危机不断升级蔓延,严重违反国际法的行为频发。